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 Подгорица -- Бивши шеф словеначке дипломатије Иво Вајгл каже да је мешаје Русије у
прилике на Западном Балкану учинило проширење на Југоисточну Европу приоритетом
ЕУ.

  Замора од ширења нема и у целој Унији постоји воља да Црна Гора што пре уђе у ЕУ,
казао је европосланик Вајгл за подгоричку Побједу.   

Објаснио је да између опозиције и владе мора постојати инклузивна атмосфера, а
парламент је место где сва та мишљења треба укрстити. 

  

Европски посланик, који је током дугогодишње дипломатске каријере био амбасадор у
десет држава, учествовао је на Интернационалној конференцији Црногорске
паневропске уније, која је у суботу одржана у Подгорици. 
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Одговарајући на питање колико је Унија сада заинтересована за процес проширења,
Вагл је казао да нема утисак да је наступио замор, већ да напротив сада има утисак да
је поново та свест о комплетирању Европске уније све снажнија и да је порастао
интерес за ширење. 

  

"ЕУ је веома заинтересована за стабилизацију прилика на европском континенту, а тога
нема док Југоисточна Европа не постане део Уније. Када се доврши процес интеграција
нестаће и међусобни проблем у регији, али и митови прошлости који и данас владају
политиком на Балкану. У Европском парламенту сам већ други мандат и знам да је Црна
Гора била непроблематична будућа чланица и увек се испољавала жеља да што пре
уђете у ЕУ", навео је Вајгл. 

  

Према његовим речима, у Црној Гори никада нису били велики структурални проблеми.
"Међутим, има разлога за озбиљан рад на реформама. Једна од тих реформи је и она у
медијској сфери, као и у сфери правне државе. Мора се радити на сузбијању корупције,
јачању правосуђа, ефикаснијој администрацији. Значи, морају се снажити институције
које ће грађанина поставити у једно сигурно окружење." 

  

Казао је да ту још има дефицита у Црној Гори. "Али, зато има и много позитивних ствари.
Имао сам прилику кроз неколико година посматрати односе у парламенту. Мислим да је
била постигнута сагласност о приоритету, када је била реч о приближавању Европској
унији", казао је Вајгл.

  

(Танјуг)
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